2-вариант
Диагностическая работа по МАТЕМАТИКЕ
Фамилия, имя_________________________________________
СОШ________    г.(р-на)_____________________, класс 4 «___»
6.Вычисли :
Х:8=130+270
Х=


ВАРИАНТ №2

7. Реши задачу:

/.  Вычисли:
4т 85 кг + 62т 263кг =____________________

7ч 15 мин – 48 мин=___________________________

2 км 425 м · 8=________________________________


Длина  огорода прямоугольной формы 60 м. Его периметр 160м2 Найди площадь огорода.
Ответ:__________________________________________________________________________________________________________

2.
Вычисли:
8006005-14162=_____________

6040509-2265=______________

3040068-32641=_____________

3.
Вычисли:
8808 + 5906 =__________

51403 + 520  =__________

3613 + 297 5=__________


8. Реши задачу:
За билеты в дом- музей Васнецова семья заплатила 84 руб. Трое взрослых заплатили по 18 рублей, а за трёх детей ещё несколько рублей. Сколько стоит один детский билет в дом –музей Васнецова?
Ответ:_______________________________________________

9. Из предложенных вариантов выбери распределительный закон


4.
Цифрами расставь порядок действий и вычисли:                            1) (48+6) · 7= 48·(6·7)          2) (23+10)·6=23·6+10·6
                                                                                                                     3) 23·5·14=5·14·23               4) 42+35=35+42
90000- 6· 2509 + 50786 =_________

5. Число 5000203 читается так:

А)  пять тысяч двести три

Б) пять миллионов двести три

В)пятьсот тысяч двести три

Г) пятьдесят тысяч двести три






